

## Podrobný rozpočet projektu

## Hlavná aktivita projektu - Rozvoj existujúceho MSP

Názov výdavku	Skupina výdavkov	Merná jednotka	Počet jednotiek	Jednotková cena (EUR)	Oprávené výdavky celkom (EUR)	Spôsob stanovenia výšky výdavkov	Vecný popis výdavku (komentár k rozpočtu)
Stroj na výrobu kornútkov	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks.	1,0	135 000,00	135 000,00	prieskum trhu	Položka obsahuje výdavok na nákup stroja na výrobu kornútkov pre podporu výroby v podniku žiadateľa a rozšírenie výrobného portfólia. Stroj na výrobu kornútkov umožňuje formovanie a pečenie zmrzlínových kornútkov. Bližšia špecifikácia predmetu zákazky spolu s jednotlivými parametrami je súčasťou prílohy č.6 ŽoNFP Doplnujúce údaje v časti iné doplnujúce informácie.
Stroj na výrobu trubičiek	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks.	1,0	106 000,00	100 000,00	prieskum trhu	Položka obsahuje výdavok na nákup stroja na výrobu trubičiek pre podporu výroby v podniku prijímateľa a rozšírenie výrobného portfólia. Stroj na výrobu trubičiek umožňuje formovanie a pečenie trubičiek (wafli). Bližšia špecifikácia predmetu zákazky spolu s jednotlivými parametrami je súčasťou prílohy č.6 ŽoNFP Doplnujúce údaje v časti Iné doplnujúce informácie. Výdavok stroja na výrobu trubičiek bol v rozpočte znížený oproti sume výdavku stanoveného na základe prieskumu trhu. V prieskume trhu bola zistená priemerná cena vo výške 106 000 €, avšak v rozpočte projektu je v časti oprávených výdavkov uvedená suma 100 000,00 €, aby zostala zachovaná maximálna výška intenzity pomoci. Suma 6 000€ je stanovená nad rámec COV (neoprávnené výdavky projektu). V rámci realizácie projektu a na základe realizovaného verejného obstarávania bude čiastka nad rámec COV dofinancovaná z vlastných zdrojov žiadateľa. Uvedená hodnota je výsledkom stanovenia predpokladanej hodnoty zákazky, predpokladom je, že procesom verejného obstarávania môže prísť k zníženiu výšky neoprávnených výdavkov.
<b>Spolu (Celkové oprávené výdavky projektu)</b>					<b>235 000,00</b>		